
2年 答えが　2けたに　なる　たし算の　ひっ算
1つ 10てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ

1

1

+
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7
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8
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5
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4
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+
3
2

3 4
52

+
2 8

06

+
4 6

71
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7

一のくらいの　
計算

ヒント

十のくらいの　
計算

一のくらいの　
計算

ヒント

+
5 7

53
6

+
2 3

6

+
1 9

35

+
3 2

84

1

2

+
4
1

十のくらいの　
計算

22

5

3 4

21

1

　たし算を　しましょう。
ざん

+
6
7

9

5 6

1 3

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-01



1つ 10てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ2年 2けたの　数の　ひき算の　ひっ算

5 10
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21

-
9 4
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-
1
8-

6 5
83

8

9 10

7

一のくらいの　
計算

ヒント

十のくらいの　
計算

一のくらいの　
計算

ヒント

十のくらいの　
計算

-
8 1

92
6

-
5 7

04

-
8 6

3

-
7 0

34

1

2 2

　ひき算を　しましょう。
ざん

5

3 4

21

5

1

4

3 2

7

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-02



2年 100より　大きい　数
1つ 10てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ

5

3

4

2

　　　に　あてはまる　数を　書きましょう。
かず か

　100を　8こ，10を　2こ，1を　9こ　あわせた　

数は　　　　　　です。
かず

1 　たし算や　ひき算を　しましょう。
ざん ざん

2

1 6 69 0 + 0
たし算

8 521 0 - 0
ひき算

9 861 0 - 0

941 0 - 0

7 98 0 + 0

10

　10を　45こ　あつめた　数は　　　　　　です。
かず

　100を　6こ，1を　3こ　あわせた　数は

　　　　　 です。

かず

　570は，10を　　　　　　こ　あつめた　数です。
かず

　1000は，10を　　　　　　こ　あつめた　数です。
かず

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-03



時こくと　時間
1つ 10てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ2年

　時こくを　見て，もんだいに　答えましょう。
じ み こた

1 　今の　時こくは，6時50分です。
つぎの　時こくを　答えましょう。

いま じ ぷんじ

じ こた

2

3

4

1

5　1時間前
じ かん まえ

　1時間後
じ かん あと

　2時間後
じ かん あと

6

8

9

7

10
ぷん まえ

　30分前

じ かん まえ

　3時間前

ぷん あと

　30分後

バスに　のった 
時こく

水ぞくかんに
ついた　時こく

水ぞくかんを
出た　時こく

　バスに　のった　時こくは　何時何分ですか。
じ なん じ なん ぷん

2　水ぞくかんに　ついた　時こくは　何時ですか。
すい じ じなん

　水ぞくかんに　いた　時間は　何時間ですか。
すい じ かん じ かんなん

　バスに　のってから，水ぞくかんに　つくまでの　
時間は　何分ですか。

すい

じ かん なん ぷん

分時

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-04



長さ（1）センチメートル，ミリメートル
1つ 10てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ2年

mm

　絵を　見て，もんだいに　答えましょう。
え み こた

1

6

8

9

7

10

ひき算

6cm+2cm

　たし算や　ひき算を　しましょう。
ざん ざん

3

たし算

4cm9mm+3cm

7cm2mm+5mm

9cm6mm-8cm

5cm7mm-4mm

　　の　線の　長さは　何cm何mmですか。
なん なん

1
なが

2

2　　　に　あてはまる　数を　書きましょう。
かず か

7cm=3

mm3cm5mm=4

5 cm42mm= mm

ア
1cm

ア

　　の　線の　長さは　何mmですか。
なんなが

せん

せん

ア

CD

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-05



水の　かさ
1つ 10てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ2年

4l1dl+3l

　たし算や　ひき算を　しましょう。
ざん ざん

3　1dlの　ますで　12はいの　水が　あります。
みず

1

なんなんみず

たし算

6 6l2dl+5dl

8

9

7 5l3dl+6dl

7l5dl-4dl

3l8dl-2l

2l9dl-9dl10

　水の　かさは　ぜんぶで　何dlですか。
なんみず

　水の　かさは　ぜんぶで　何l何dlですか。
なん なん

ひき算

5

1

みず

3 4

2

2　水の　かさは　何l何dlですか。

1l1l 1l1dl 1dl 1dl 1dl

1dl

1dl

1dl

1dl

1dl

1dl

1dl

1dl

1dl

1dl

1dl

1dl

K

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-06



2年
1つ 10てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ

答えが　3けたに　なる　たし算の　ひっ算

1

1

+
4 6

85

+
9 7

5

+
16
93

+
2
89

+
4
2+

8 4
25

+
9 0

65

+
7 3

96

+
2 4

38

+
7 6

58

8

9 10

7

一のくらいの　
計算

ヒント

十のくらいの　
計算

一のくらいの　
計算

ヒント

+
9 5

54
6

1

2 十のくらいの　
計算

22

5

3 4

21

1

　たし算を　しましょう。
ざん

+
3
9

+
7
6+

8
5

6 1 2

1 41 3

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-07



1つ 10てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ2年 3けたの　数の　ひき算の　ひっ算

30 10
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-
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29

-
1
9-

4 8
96

-
0

1

1

1

1 6
47

-
8 1

79

8

9 10

7

一のくらいの　
計算

ヒント

十のくらいの　
計算

一のくらいの　
計算

ヒント

十のくらいの　
計算

-
1 4

1

1

1

1

1 1
85

6

1

2 2

　ひき算を　しましょう。
ざん

5

3 4

21

8

1
6-
31

2-
1

1

2 9

79

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-08



2年 三角形と　四角形
1つ 20てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ

ウ

　下の　図に　ついて，　 ～　で　答えましょう。
こたずした

1 2

　三角形は　どれですか。1

と

と

　四角形は　どれですか。2

と

と

と

　直角三角形は　どれですか。

3

4

5

コ
ケクキ

サ
シ

ス

セ

ソカ

カア 　下の　図に　ついて，　 ～　で　答えましょう。
こたずした

ソキ

ア
イ

エ
オ

さん かく けい

し かく けい

　正方形は　どれですか。
せい ほう けい

　長方形は　どれですか。
ちょうほう けい

ちょっかく さん かく けい

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-09



かけ算
1つ 10てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ2年
ざん

*5 3 =

4 * 6

2 * 8

7 * 4

6 * 3

8 * 9

ヒント

*9 2 =

*3 7 *1 5

*6 6

ヒント

　かけ算を　しましょう。

3 4

1

5

6

8

9

7

10

2

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-10



1000より　大きい　数
1つ 10てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ2年

5

3

4

2

　　　に　あてはまる　数を　書きましょう。
かず か

　1000を　5こ，100を　2こ，1を　9こ　

あわせた　数は　　　　　　　  です。
かず

1 2

1

　2070は，1000を　　　　 こ，

10を　　　　 こ　あわせた　数です。
かず

　100を　34こ　あつめた　数は

　　　　　　　です。

かず

　6800は，100を　　　　 こ　あつめた　

数です。
かず

　9900より　100　大きい　数は

　　　　　　　です。

かずおお

　　 に　あてはまる　>，<を　書きましょう。
か

6

8

9

7

10

2986 3000

4062 4057

8594 8603

9127 9125

6980 6908

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-11



長さ（2）メートル2年
1つ 10てんべんきょうした 日

てん月 日なまえ

ばんくみ

ヒント

500cm=

100cm=1m

m

1

5

3

4

2

1 6

8

9

7

10

ひき算

2m+60cm

　たし算や　ひき算を　しましょう。
ざん ざん

2

たし算

8m10cm+20cm

9m5cm-6m

4m70cm-30cm

5m10cm-10cm

m

　　　に　あてはまる　数を　書きましょう。
かず か

500cm=

m912cm= cm

m608cm= cm

cm7m=

cm3m40cm=

5

あかねこ計算スキル  基本問題プリント  2A-12


